

## 2018巴拿马万国博览会 纪念日庆典10月在美举行

4月20日,美国巴拿马太平洋万国博览会中国区组委会19日在北京举办新闻发布会,宣布2018美国巴拿马太平洋万国博览会纪念日庆典暨中国精品展,将于2018年10月1—5日在美国拉斯维加斯举行。巴拿马太平洋万国博览会中国区组委会主席余顺标在新闻发布会上表示,巴拿马万国博览会可以让更多的中国品牌走向国际市场,让中国品牌获得国际市场认可,给中国企业带来丰厚利润,为企业产品销售打造更高的推广平台。

## 永和文旅暨槐花产业扶贫新闻发布会 在京举办

特色产业助力脱贫攻坚,大美永和掀开全新一页。4月26日上午,“山西永和文化旅游暨槐花产业扶贫活动(北京)新闻发布会”在北京举办。国家卫生健康财务司副司长樊挚敏、国务院扶贫办社会扶贫动员处管亮、临汾市副市长胡小蒙与永和县四大班子领导及北京永和商会的企业家代表等出席会议。据悉,近年来,永和坚持“文化引领、旅游兴县”发展战略,把文化旅游作为战略性支柱产业加快发展,通过不懈努力,已形成以“红军东征纪念馆”为重点的红色文化旅游、以黄河乾坤湾为重点的黄河风情旅游、以绿色产品采摘为主的绿色生态旅游格局。

## 滁州第二污水处理厂二期工程 及提标改造项目顺利通水

4月10日,由中铁四局承建的滁州市第二污水处理厂二期工程及提标改造项目顺利完成驳接施工,成功实现全面通水运行,提前20天兑现了对业主的节点承诺。该项目设计处理能力为5万t/d,为确保顺利实现通水,该项目认真筹划,科学部署,通过实行区域化管理,划分项目领导班子的主责区域,并制定施工任务清单,坚持每天召开现场碰头会、每周召开生产例会、每周开展安全生产大检查活动,及时解决施工过程中的问题,确保各施工工序平稳可控。该项目建成后,污水处理能力将达到10万t/d,可有效解决当地的水污染问题。(周敏)

## 中铁上海工程局城轨分公司成都地铁 8号线6标项目部组建盾构机“急诊”团队

在中铁上海工程局城轨分公司成都地铁8号线6标项目部活跃着这样一批人,身着油污工作服,斜跨工具包,穿梭于盾构机“内脏”之内。他们就是成都地铁8号线6标盾构维保班组,这支12人组成的盾构机“急诊”团队中有经验丰富的“老专家”,也有刚从大学校园走出来的“见习医生”。班组长肖庚是个“90”后,虽然从事盾构机维修时间不及“老专家”时间长,但是对盾构机的构造和各种性能已经非常熟悉,俨然成为了盾构机拆装及维保行业内的“高手”。(符真明 刘纪朋)

## 中铁五局五公司大田公路项目部 后洋隧道单月开挖创全线新纪录

截至4月30日,中铁五局五公司大田公路项目部后洋隧道出口单月累计开挖已掘进201米,开创整个G235国道纵五线隧道独头开挖掘进历史新高。为规范隧道施工,该项目部精心组织,将“项目建设管理年”各项要求落到实处,在过程中严守“项目建设十严禁十确保”底线,按相关标准、规范和卡控红线,严格合理安排工序,确保隧道施工顺利稳步推进。为保障隧道施工安全,根据项目管理和人员履职考核办法,该项目实行领导带头值班制度,发现隐患及时排查处理。现场各类物资材料也有序跟进,确保隧道连续、均衡、优质施工。(谭文峰 易可)

## 中铁四局市政公司 举办第五届青年技能大赛

4月18日—20日,中铁四局市政公司第五届青年技能大赛在池州举行,来自该公司基层35个项目共计140余名青年选手参加比赛。此次大赛共设置测量、试验、综合办公室管理三个类别,所有参赛选手在三天的时间里进行理论、实操考试和相关培训。该公司先后组织开展了安全质量、办公室及工经系统培训班,实现了项目“五部两室”及现场生产管理人员培训全覆盖。该公司每年举办一次青年技能大赛,是广大青年技术人才学技术、练本领的一个重要平台,也为企业的发展储备了人才。(周敏)

## 香港工程师学会观摩 中铁四局深圳地铁4号线标准化管理

4月28日上午,香港工程师学会应邀来到中铁四局深圳地铁4号线在建项目,观澜湖站和盾构出入线施工现场,进行同行业经验交流。深圳地铁4号线三期工程为港铁公司代建项目,中铁四局承建的4302标一工区,正线全长约3.1km,出入线全长1.445km。施工过程中严格按照标准化施工,分区分色块管理,并注意做好现场文明和环境保护工作的常态化管理,提升了整个项目标准化建设,赢得了建设单位的认可,迎来深圳地铁集团等各地施工企业观摩交流数十余次,人数达上千人;今年一季度该项目被深圳市授予“安全生产示范单位”荣誉称号。(陈国平)

## 首届毛囊干细胞产学研医研讨会举行

4月21日,首届毛囊干细胞产学研医研讨会暨汉皇印象人毛囊干细胞资源库启动仪式在北京饭店金色大厅正式举行。会议主题是毛囊干细胞成果转化。此次研讨会由中国医药生物科技协会皮肤软组织修复与重建技术分会主办,吉林大学干细胞研究团队与汉皇印象干细胞科技江苏有限公司共同承办。来自干细胞研究领域的数十家科研院所及干细胞产业界的300余名嘉宾代表参加了本次研讨会。到场嘉宾有原全国政协常委、国务院参事任玉岭、中科院院士刘以训、中国工程院院士夏照帆、吉林大学原常务副校长李玉林、江苏泰州市委常委顾刚、中国镇长论坛主任陈旭、中国干细胞协会筹备组组长张传森等。(张宇)

## 混合所有制展览公司成立 业务涉及建材家居暖通领域

4月20日,我国横跨建材、家居、暖通领域,具有国企、民企混合所有制特点的展览企业——中展众合(北京)国际展览有限公司在京成立。该公司成立后,其旗下打造的品牌展览会面积将超过70万平方米,进而成为我国建材、家居和暖通领域展览公司的旗舰。具有国企背景的北京中装华港建筑科技展览有限公司与北京伟士佳合展览策划有限公司、北京泰格尔展览有限公司共同出资,成立了中展众合(北京)国际展览有限公司。中展众合的运营管理团队由三家股东公司的原班管理人员组成,各个展会根据不同主题分为不同项目组,各项目组之间充分协调整合优势资源,全面提升管理效率。

## 海淀工商查扣大量假冒侵权服装

在“4·26”世界知识产权日之际,以“尊重知识,崇尚创新,诚信守法”为核心理念,充分发挥工商职能作用,北京市海淀工商分局组织“安德玛、斐乐”商标权利人刘易存在售假行为的超市外租场地进行专项检查。在科贸物美超市发现有假冒安德玛上衣47件,斐乐短裤16件,案值0.63万元;中关村家乐福超市假冒安德玛服装652件,案值9.78万元;案值总计10余万元。

销售假冒注册商标商品,不但是侵犯注册商标专用权的违法经营行为,且侵犯消费者合法权益,又破坏市场秩序。严厉查处和打击销售冒用他人注册商标的商品,一直是市场监管工作的重中之重,今后,该局将继续加大多辖区商标侵权行为的查处打击力度,“惩前毖后”,绝不姑息,为消费者创造安全放心的消费环境。

## 海淀工商分局开展系列行动 保障“五一”假期市场秩序

近日,海淀工商分局开展多项行动,积极保障“五一”期间市场秩序,为广大消费者营造安全健康的旅游消费环境。

一是加强对安全风险点位巡查检查力度。提醒各经营场所提高安全警惕意识及应对能力,建立健全应急预案,做好人身及财产安全保护。二是加强对景点周边商户执法监管力度。三是加强对旅行搜索平台行政指导力度。四是加强节日期间消费与市场秩序保障力度。

北京海淀工商专栏

## 广州轨道交通十一号线南石路站 开展消防应急演练

4月22日,中铁上海局一公司在广州轨道交通十一号线南石路站组织开展消防应急演练,通过模拟火灾事故逃生和灭火演练,提升员工在特殊状况下的自我逃生和保护能力。项目部采取多元化手段对生产和生活安全进行预控。结合钢支撑队伍刚进场实际,项目部在组织进行岗前安全教育的前提下,于当天上午联合工程监理组织开展消防应急演练。他们模拟宿舍发生火灾,组织人员紧急逃生,演示干粉灭火器的正确使用方法及发生火灾的正确灭火方式。演练促使员工掌握了正确的逃生方法和灭火技能,成效显著。(徐靖 马荣华)

## 中铁上海局潍莱高铁项目部 “五一”假日施工生产娱乐活动两不误

“五一”国际劳动节来临之际,中铁上海局潍莱高铁项目部广大建设者坚守工地现场,在加快施工生产的同时,开展了迎庆“五一”节潍莱杯拔河友谊赛,桌球、乒乓球赛大型活动,丰富了广大员工节日期间的业余文化生活,提升了广大员工的凝聚力和战斗力,激发了员工工作积极性,促进了企业文化建设,营造了项目和谐的氛围。系列活动的开展,展现了该项目部广大员工的参与热情和工作积极性,大家在积极参加施工生产的同时,享受娱乐活动的乐趣,同时感受到大家庭的温暖与关怀。(张华先)

## 中铁七局路桥公司 郑万高铁建设者加班施工

4月29日,“五一”小长假第一天,郑万高铁河南平顶山段颍河特大桥上,施工人员坚守岗位,正在进行无砟轨道作业。中铁七局路桥公司主要承担郑万铁路河南段颍河特大桥长度16.55公里施工。截至4月29日,颍河特大桥下部工程、连续梁已全部完成,桥面系完成70%,无砟轨道底座板完成101孔、道床板完成4.5孔。中铁七局路桥公司郑万项目经理刘斌介绍,要保证高铁以350公里每小时的速度在轨道上平稳运行,轨道每米的高低和轨距、轨向偏差必须控制在0.5毫米以内,远远高于规范要求。据悉,郑万高铁建成后,将对构建沿江经济带现代综合交通运输体系具有重要战略意义。(丁佳原)

## 中铁九局四公司香湖二期项目 党支部副书记何璐岐荣获两项殊荣

5月4日,沈阳市团委为纪念“五四”运动99周年暨表彰沈阳市杰出青年人物和青年群体大会在沈阳召开。中铁九局四公司香湖二期项目党支部副书记何璐岐荣获沈阳市“十佳青年道德模范”荣誉称号并被授予“沈阳市五四奖章”。这也是中铁九局四公司首次荣获“沈阳市五四奖章”的员工,为中铁九局青年在辽沈地区赢得了荣誉。

## 中铁九局四公司香湖二期项目 掀起大干高潮

中铁九局四公司承建的香湖二期、三期工程针对工期紧、业主要求标准高的实际情况,从今年复工开始就大力组织人力物力,全力拼抢,确保兑现全年总目标:一是针对房建施工技术特点,提前制定技术方案,确保工序衔接顺畅;二是科学调配资源,确保钢筋、模板、脚手架等主材按照计划进场,不耽误浇筑时间;三是安质人员严格执行旁站制度,监督现场安全质量,一发现问题立即整改,确保不返工、不误工。(何璐岐)

## 中铁广州局三公司佛山地铁伦三区间 800吨移动模架顺利完成过孔

4月23日10时18分至15时55分,佛山地铁项目伦三区间高架桥重达800吨的现浇箱梁移动模架顺利完成过孔操作。本次过孔操作,为伦三区间第65号墩—66号墩孔位过渡至第66号墩—第67号墩孔位,跨孔距离为30米。为确保施工安全,项目部严把模架设计、拼装、混凝土浇筑、预应力张拉各个环节,组织专业化施工队伍和专用设备进场,投入充足的人力物力,积极开展科技攻关活动,将施工中可能出现的问题逐一销号,规避各类技术风险。800吨移动模架首次过孔的顺利完成,为项目部的下一步施工积累了宝贵的经验。(罗玲)